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LISTA DE PERFILES, SECCIONES Y FY (A1)

LOCALIZACIÓN

c

L1

cf - cf1

b

ARMADURA a CUERDA SUPERIOR 2,530 KG/CM2
DESIGNACION ELEMENTO PERFILES SECCIONES FY:KG/CM2 PESO: KG/ML

ARMADURA

ARMADURA

CUBIERTA

CUBIERTA

CUERDA SUPERIOR

DIAGONALES Y MONTANTES

LARGUERO SUPERIOR

CONTRAFLAMBEO

2L - 2 1/2 " X 1/4"

2L - 2 1/2 " X 1/4"

PTR 2" X 2.80MM CAL. 12

1 - 6 MT 14

OS Ø 1/2"

2,530 KG/CM2

2,530 KG/CM2

2,530 KG/CM2

2,530 KG/CM2

6.10 KG/ML

6.10 KG/ML

4.067 KG/ML

0.996 KG/ML

4.469 KG/ML

LISTA DE PERFILES, SECCIONES Y FY (A2)

LOCALIZACIÓN

c

b

ARMADURA a CUERDA SUPERIOR 2,530 KG/CM2

DESIGNACION ELEMENTO PERFILES SECCIONES FY:KG/CM2 PESO: KG/ML

ARMADURA

ARMADURA

CUERDA SUPERIOR

DIAGONALES Y MONTANTES

2L - 2 1/2 " X 1/4"

2L - 2 1/2 " X 1/4"

PTR 2" X 2.80MM CAL. 12

2,530 KG/CM2

2,530 KG/CM2

6.10 KG/ML

6.10 KG/ML

4.067 KG/ML

LISTA DE PERFILES, SECCIONES Y FY (A3)

LOCALIZACIÓN

c

b

ARMADURA a CUERDA SUPERIOR 2,530 KG/CM2
DESIGNACION ELEMENTO PERFILES SECCIONES FY:KG/CM2 PESO: KG/ML

ARMADURA

ARMADURA

CUERDA SUPERIOR

DIAGONALES Y MONTANTES

2L - 2 1/2 " X 1/4"

2L - 2 1/2 " X 1/4"

PTR 2" X 2.80MM CAL. 12

2,530 KG/CM2

2,530 KG/CM2

6.10 KG/ML

6.10 KG/ML

4.067 KG/ML

LISTA DE PERFILES, SECCIONES Y FY BASTIDOR

LOCALIZACIÓN

e

ARMADURA d MARCO PRINCIPAL 2,530 KG/CM2

DESIGNACION ELEMENTO PERFILES SECCIONES FY:KG/CM2 PESO: KG/ML

ARMADURA ELEMENTOS DIVISORIOS 2,530 KG/CM2

10.66 KG/ML

4.582 KG/ML

PTR 2" X 1/4 "

PTR 2" X 1/8 " CAL. 11

T1

T1

T1CUBIERTA CONTRAVIENTO OS Ø 5/8" 2,530 KG/CM2 1.56 KG/ML

T1

T1

T1

T1

T1

T1

CONTRAVIENTO DE 8.90 M

T1

T1

T1

T1

T1

T1

T1

T1

CONTRAVIENTO DE 8.90 M

T1

T1

T1

T1

T1

T1

T1

T1

CONTRAVIENTO DE 8.90 M

ARMADURA
TRANSVERSAL (A1)

ARMADURA d DIAGONALES Y MONTANTES 2 PTR 2" X 2.80MM CAL. 12 2,530 KG/CM2 4.067 KG/ML

7.75

2.
08

6.80 6.80
13.60

13.20

6.
10

2.
67

Pend. 1%N.P.T. 0+0.07
CANCHA

Pend. 1%N.T.N. 0-0.10
AREA VERDE

N.T.N. 0-0.10
AREA VERDE

ARMADURA
TRANSVERSAL (A3)
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14.00

CUBIERTA LAMINA
GALVANIZADA
R-101 CAL. 26

CANALÓN DE
LAMINA
GALVANIZADA
CAL. 20

CANALÓN DE
LAMINA
GALVANIZADA
CAL. 20

6.
10

CABALLETE LAMINA
GALVANIZADA
CAL. 26

2.
29

8.
39

BASTIDOR

0.
60

COLUMNA COLUMNA

BAJADA
DE AGUA
PLUVIAL

BAJADA
DE AGUA
PLUVIAL

ARMADURAS TRANSVERSALES EN
LOS EJES CABECEROS (A Y F)

ESCALA: ------------------------  1:100

Armadura Transversal (A1)Armadura Transversal (A1)

Armadura Transversal (A1)
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CORTE SEGUN H-H'
ESCALA: -------------------------------------------------------  1:100

ZAPATA AISLADA
(Z.A.-1)
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DE AGUA
PLUVIAL

BAJADA
DE AGUA
PLUVIAL

CORTE SEGUN G-G'
ESCALA: ------------------------  1:100

N.T.N. 0-0.10
AREA VERDE

N.T.N. 0-0.10
AREA VERDEN.P.T. 0+0.07

CANCHA
N.P.T. 0+0.07

CANCHA
N.P.T. 0+0.07

CANCHA
N.P.T. 0+0.07

CANCHA
N.P.T. 0+0.07

CANCHA
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CANAL
PLUVIAL

ZAPATA
AISLADA (Z.A.)

2.00
ZAPATA

AISLADA (Z.A.)
ZAPATA

AISLADA (Z.A.)
ZAPATA

AISLADA (Z.A.)
ZAPATA AISLADA

(Z.A.-1)

1.
50

ARMADURA
LONGITUDINAL (A2)

ARMADURA
LONGITUDINAL (A2)

COLUMNA COLUMNA COLUMNA COLUMNA COLUMNA COLUMNA

0.
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CONTRAVIENTO (T1) LARGUERO CANAL
(L1)MONTEN 6"
MT14

PROYECCIÓN
ARMADURA
TRANSVERSAL (A1)

2.00 10.20 2.00
13.60

ZAPATA AISLADA
(Z.A.-1)

ZAPATA AISLADA
(Z.A.-1)

A A

ARMADURA d DIAGONALES Y MONTANTES 2 PTR 2" X 2.80MM CAL. 12 2,530 KG/CM2 4.067 KG/ML
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ESTRUCTURA:
COLUMNAS.

LAS COLUMNAS SERAN DE FORMA CIRCULAR CON UN DIÁMETRO DE 40 CMS, DE CONCRETO ARMADO; ARMADAS CON 8
VARILLAS DE 5/8” ZUNCHADA CON VARILLA DE 3/8” A CADA 10 CMS. CON ACERO DE REFUERZO FY=4200 KG/CM2 Y UN
CONCRETO DE F´C= 250 KG/CM2. T.M.A. ¾”. RECUBRIMIENTO MINIMO DE 3 CMS.
PLACA DE ACERO.

EN LA PARTE SUPERIOR DE CADA COLUMNA SE COLOCARÁN DOS PLACAS DE ACERO A-36 CIRCULAR DE 40 CMS DE DIÁMETRO
SUJETAS POR 6 ANCLAS DE REDONDO DE ½” X 0.80 DE LARGO CON GANCHOS DE 20 CMS., AHOGADOS EN LA COLUMNA Y
LLEVARÁN UNA CAPA DE FESTER GROUT DE 5 CM MÁXIMO ENTRE PLACA Y COLUMNA EN LA PARTE SUPERIOR DE LA ESTRUCTURA.
ARMADURAS

ARMADURA METÁLICA TRANSVERSAL A1 SEGÚN DISEÑO, CONSTRUIDA A BASE DE ANGULOS DE 2 1/2"X2 1/2X 1/4", DIAGONALES Y
MONTANTES DE PTR DE 2"X2” CAL. 12

ARMADURA METÁLICA LONGITUDINAL A2 SEGÚN DISEÑO, CONSTRUIDA A BASE DE ANGULOS DE 2 1/2"X 2 1/2X1/4", DIAGONALES Y
MONTANTES DE PTR DE 2"X2” CAL 12
 ANGULO DE 4"X4"X4”.X1/4" XDE ESPESOR, SUJETA CON 4 TORNILOS DE GRADO A-325 DE 3/8"X 2" PARA UNIR LOS LARGUEROS
LARGUEROS DE ACERO A BASE DE CANAL MONTEN LONGITUDINAL L1 DE 6" DE SECCION Y 6 MTS. DE LONGITUD
LAMINA ACANALADA GALVANIZADA CAL. 26, R 72 DE 1.22 X 3.66 MTS. POR PIEZA.
LAMINA ACANALADA GALVANIZADA ZINTRO ALUM CAL. 26, R-101 DE 1.22 X 4.27 MTS., SUJETADA CON PIJAS DE 2” X 1/4”.

CABALLETE DE LÁMINA LISA GALVANIZADA CAL. 26, CON UN DESARROLLO DE 0.80 M DE ANCHO, SUJETADA CON PIJAS DE 2” X
1/4”.

CANALÓN DE LÁMINA LISA GALVANIZADA CAL. 20, CON UN DESARROLLO DE 1.00 M, CON REFUERZOS DE ANGULO DE FIERRO.

EL MONTAJE   DE LAS ARMADURAS    SE REALIZARÁ CON UNA GRÚA DE PATIO DE 20 TON., EL PROCESO SE REALIZARÁ DE NORTE A
SUR.

YA HABIENDO COLOCADO TODOS ESTOS ELEMENTOS   SE PROCEDERÁ  A  LA  LIMPIEZA DE  LA  ESTRUCTURA   CON SOLVENTES
PARA ELIMINAR   LOS DEPÓSITOS DE ACEITES, GRASA  U OTROS COMPUESTOS  QUÍMICOS   QUE IMPIDAN LA APLICACIÓN  DE LA
PINTURA.
ESPECIFICACIONES PARA LA FABRICACION Y MONTAJE DE ESTRUCTURA METALICA.
1.- ACERO ESTRUCTURA.
1.1.- EN PLACAS DE APOYO Y CONEXIONES SERA DE CALIDAD A-36 COMO MINIMO
1.2.- LOS PERFILES ESTRUCTURALES UTILIZADOS EN LA SUPERESTRUCTURA SERAN DE ACERO INDICADO EN LA TABLA DE SECCIONES.
1.3.- LOS TORNILLOS PARA CONEXIONES DE MIEMBROS ESTRUCTURALES PRINCIPALES SERAN DE ACERO A-325.
2.- LAMINA
2.1.-  LA CUBIERTA SERA DE LAMINA acanalada r-101 CALIBRE 26.

2.1.- LAS LAMINAS DE TECHO SE FIJARÁN A LOS LARGUEROS Y MIEMBROS ESTRUCTURALES SEGUN LAS ESPECIFICACIONES DEL
FABRICANTE.
2.3.- TODOS LOS TRASLAPES LATERALES DE LAMINA SERAN LOS QUE INDIQUE EL FABRICANTE.
3.- PINTURA
3.1.- EN TODOS LOS COMPONENTES ESTRUCTURALES SE DEBERAN REMOVER LAS ESCAMAS DE LAMINACION.
3.2.- LAS SUPERFICIES DEBERAN PINTARSE EN UN PLAZO MAXIMO (NO MAYOR) DE 24 HORAS DESPUES DE SER LIMPIADAS.

3.2.- NO SE APLICARÁ NINGUNA PINTURA BAJO CONDICIONES HUMEDAS, LLUVIOSAS, FRIAS O DE VIENTO, SUCIEDAD, GRASA U
OTROS MATERIALES EXTRAÑOS DESPUES SE LES APLICARÁ UNA MANO DE PRIMARIO ANTICORROSIVO (CROMATADO DE ZINC) O
SIMILAR, PARA DESPUES APLIACAR EL ESMALTE.
4.- SOLDADURA

4.1.- SE USARÁN ELECTRODOS DE SERIE E-70XX.
4.2.- LA SOLDADURA DEBERA REALIZARSE DE ACUERDO A LOS CALCULOS ESTRUCTURALES, EN CUANTO A ESPESOR Y LONGITUD,
SERA A CORDON EXCEPTO DONDE SE INDIQUE LO CONTRARIO.
ESPECIFICACIONES PARA LAS BAJADAS DE AGUA PLUVIAL.

1.- LAS BAJADAS DE AGUAS PLUVIALES SE RECOLECTARÁN A TRAVEZ DE CANALETA DE LAMINA GALVANIZADA, LA CUAL
BAJARA MEDIANTE TUBERIA DE PVC DE 4" ESTAS LLEGARÁN A CUNETA.
LAS INFLEXIONES QUE SE DEN DURANTE EL TRAYECTO DEL TUBO DEBERAR SER DE 45°
REPOSICON DE CONCRETO

FIRME DE CONCRETO DE 10 CMS., CON UN CONCRETO FC=200 KG/CM2, POR LO QUE APLICARA UNA DOSIFICACIÓN POR CADA
BULTO DE CEMENTO DE 50 KG, SE MEZCLARAN 1 3/4 DE AGUA, 4 1/4 BOTES DE ARENA Y 5 1/4 BOTES DE GRAVA (TAMAÑO
MÁXIMO DEL AGREGADO SERÁ DE 3/4”), ARMADO CON MALLA ELECTRO - SOLDADA 6X6/10-10. PREVIO AL FRAGUADO DEL
CONCRETO SE PASARÁN LAS LLANAS Y POSTERIORMENTE EL ACABADO PULIDO, ASÍ COMO EL VOLTEADOR PARA DAR EL
ACABADO FINAL A LAS ORILLAS. SE PINTARÁ EN SU TOTALIDAD LAS LÍNEAS Y ÁREAS DE CANCHA DE BASQUETBOL CON PINTURA
ANTICORROSIVA.
PINTURA

PINTURA EN ESTRUCTURA DE ACERO; APLICACIÓN DE PRIMER ANTICORROSIVO, PINTURA DE ESMALTE 100, APLICADA CON
COMPRESORA A DOS MANOS, ESPESOR DE PELÍCULA A 2 MILÉSIMAS
PINTURA EN COLUMNAS; PINTURA VINILICA A DOS MANOS.
ACEROS:

EL ACERO   ESTRUCTURAL   ES   EL  PRODUCTO    DE  LA  ALEACIÓN DE  HIERRO,   CARBONO   Y PEQUEÑAS CANTIDADES  DE OTROS
ELEMENTOS TALES COMO  SILICIO, FÓSFORO, AZUFRE Y OXÍGENO, QUE LE APORTAN   CARACTERÍSTICAS  ESPECÍFICAS.  EL ACERO
LAMINADO EN CALIENTE, FABRICADO CON  FINES ESTRUCTURALES, SE DENOMINA    COMO  ACERO  ESTRUCTURAL AL CARBONO,
CON LÍMITE DE FLUENCIA  DE DOSCIENTOS  CINCUENTA   MEGAPASCALES  (2549 KG/CM2). NORMA: N-CMT-2-03-003/04.

SE UTILIZARÁ   ACERO  DE  REFUERZO  CORRUGADO   CON UN FY  =  4200 KG/CM2 SEGÚN   SE INDIQUE.

SE UTILIZARÁ MALLA  ELECTROSOLDADA  DE 6x6-10/10,    PARA REFORZAR EL PISO DE LA CANCHA.
CON EL OBJETO DE PROPORCIONAR  AL ACERO  LA FORMA  QUE INDIQUE   EL PROYECTO,  LAS VARILLAS  DE CUALQUIER
DIÁMETRO  SE DOBLARÁN  EN FRÍO.

 CUANDO   LO INDIQUE EL PROYECTO SE HARÁN GANCHOS  EN LOS EXTREMOS  DE LAS VARILLAS DE LA SIGUIENTE  MANERA:

UN DOBLEZ DE 90º MÁS UNA EXTENSIÓN DE POR LO MENOS  12 DB.

LOS  TRASLAPES   SE  HARÁN CON UNA LONGITUD  MÍNIMA  DE  40  DIÁMETROS   DE  LA VARILLA  EMPALMADA,    EL DOBLEZ  DE LA
VARILLA  PARA  COLUMPIOS   O  ESCUADRAS SE HARÁ DE ACUERDO AL ARTÍCULO 807 DEL ACl-318.
PAQUETES  DE ACERO DE REFUERZO:

 LAS BARRAS PARA TRABES SE PUEDEN  AGRUPAR  FORMANDO    PAQUETES  CON  UN MÁXIMO DE  TRES  BARRAS  CADA UNO
Y  LAS  BARRAS  PARA  COLUMNAS    EN  UN MÁXIMO DE  DOS BARRAS. LOS PAQUETES  DE BARRAS DEBEN AMARRARSE
FIRMEMENTE   CON ALAMBRE  A FIN DE ASEGURARSE QUE PERMANEZCAN  EN POSICIÓN HORIZONTAL  O VERTICAL.

 LA  LONGITUD   DE TRASLAPE  DE LOS PAQUETES  DE VARILLA  SERÁ LA CORRESPONDIENTE  AL DIÁMETRO    INDIVIDUAL    DE
LAS VARILLAS  DEL  PAQUETE,  INCREMENTANDO    EN 30% PARA PAQUETES  DE TRES VARILLAS,  Y EN 33% PARA PAQUETES DE
CUATRO VARILLAS.

ESTADO  FÍSICO DEL ACERO:

 CUANDO   EL ACERO  DE REFUERZO SEA COLOCADO   EN SU  LUGAR,  DEBERÁ  ESTAR LIBRE DE POLVO,  ACEITE,  GRASA,
ÓXIDO O CUALQUIER OTRA SUSTANCIA AJENA A SU  SUPERFICIE. TODAS  LAS VARILLAS  DEBERÁN ALMACENARSE  SOBRE BLOQUES
O VIGAS  DE MADERA   PARA QUE NO ESTÉN  EN  CONTACTO   DIRECTO  CON EL TERRENO   Y  DEBERÁN   ADEMÁS QUEDAR
PROTEGIDAS CONTRA LA INTEMPERIE.
CEMENTO:

EL CEMENTO   PÓRTLAND  ES UN CONGLOMERANTE  HIDRÁULICO QUE AL SER HIDRATADO   SE SOLIDIFICA  Y  ENDURECE.  SE
OBTIENE   MEDIANTE    UN PROCESO INDUSTRIAL,  PULVERIZANDO  A UN GRADO DE   FINURA DETERMINADO   UNA MEZCLA FRÍA DE
ARCILLA   Y  MATERIALES   CALCÁREOS, PREVIAMENTE  SOMETIDA  A COCCIÓN,  QUE SE   DENOMINA CLJNKER   PÓRTLAND,     AL
CUAL SE   LE ADICIONA SULFATO   DE  CALCIO  COMO ANHIDRITA (CaS04),   YESO  (CaS04-2H20)   O HEMIHIDRATO (caS04-l/2H20),
PARA  REGULAR  EL TIEMPO  DE FRAGUADO. NORMA:  N-CMT-2-02-001/02.
AGUA:

EL AGUA   ES EL COMPONENTE  QUE SE UTILIZA PARA GENERAR LAS REACCIONES QUÍMICAS  EN LOS CEMENTANTES  DEL
CONCRETO HIDRÁULICO  O DEL MORTERO  DE CEMENTO  PÓRTLAND. PUEDE SER AGUA   POTABLE,  ES DECIR, AQUELLA  QUE POR
SUS CARACTERÍCTICAS QUÍMICAS   Y FÍSICAS ES ÚTIL PARA  EL CONSUMO    HUMANO    O  QUE CUMPLA   CON  LOS REQUISITOS  DE
CALIDAD   ESTABLECIDOS. NORMA:  N-CMT-2-02-003/02.
ESTRUCTURA DE CUBIERTA. NOTAS GENERALES.

EL TAMAÑO,  EL SÍMBOLO   DE LA SOLDADURA,   LA  LONGITUD   Y  EL PASO  DEBEN  LEERSE EN ESTE   ORDEN:

DE IZQUIERDA    A  DERECHA  A  LO   LARGO DE   LA   LÍNEA  DE   REFERENCIA.   NI   LA ORIENTACIÓN   DE LA LÍNEA DE REFERENCIA
NI LA UBICACIÓN  DE LA FLECHA ALTERAN  ESTA REGLA. EL LADO  PERPENDICULAR  DE LOS SÍMBOLOS  DE SOLDADURA   DEBE
QUEDAR  DEL LADO  IZQUIERDO.  LAS SOLDADURAS   DEL LADO  DE LA FLECHA Y DEL OTRO  LADO  TENDRÁN   EL MISMO TAMAÑO
SI  NO SE INDICA  OTRA COSA. LAS DIMENSIONES   DE LAS SOLDADURAS  DE FILETE DEBERÁN  MOSTRARSE TANTO EN  EL SÍMBOLO
DEL  LADO DE  LA  FLECHA  COMO DEL OTRO  LADO.  LA  BANDERA   DEL SÍMBOLO   DE SOLDAR  EN  CAMPO DEBE  PONERSE
ARRIBA   Y A ESCUADRA CON LA  LÍNEA   DE  REFERENCIA,   EN  EL QUIEBRE  DE LA FLECHA.  LOS SÍMBOLOS   INSTRUCTIVOS  SE
APLICAN  ENTRE CAMBIOS   BRUSCOS EN LA DIRECCIÓN  DE LA SOLDADURA,   SI NO TIENEN  EL SÍMBOLO   DE "TODO   ALREDEDOR"
ESTOS SÍMBOLOS NO PREVEN  EXPLÍCITAMENTE   EL  CASO  FRECUENTE  EN  ESTRUCTURAS  EN  QUE UN  ELEMENTO SIMÉTRICO
(COMO UN ATIESADOR)  SE ENCUENTRA  DEL OTRO  LADO  DEL ALMA O DE UNA PLACA  DE CONEXIÓN,   EN ESTOS CASOS ES
APLICABLE  LA SIGUIENTE  CONVENCIÓN:   SI LA LISTA DE MATERIALES MUESTRA  QUE EXISTE  UN ELEMENTO   DEL  LADO LEJANO
CORRESPONDIENTE  A UNO DEL  LADO CERCANO,  SE APLICARÁ  AL ELEMENTO  DEL LADO LEJANO LA MISMA SOLDADURA
INDICADA  PARA EL ELEMENTO DEL LADO CERCANO.
LOS PLANOS  DE TALLER Y DE MONTAJE   DE ACUERDO  A LAS ESPECIFICACIONES  DEL A.I.S.C. AMERICAN   INSTITUTE  OF STEEL
CONSTRUCTION.

EL ACERO  DE PERFILES, PLACAS Y BARRAS ESTARÁ DE ACUERDO  A LA ESPECIFICACIÓN ASTM DESIGNACIÓN A-36, DEBERÁN
PROVENIR  DE LINGOTES  NUEVOS.  LOS  PERFILES  LIGEROS  DE  ACERO, DOBLADOS  EN FRÍO SERÁN  DE TIPO MONTÉN.  PARA EL
ACERO A-36, ELECTRODOS  DE LA SERIE E-70 GRADO 18, DE ACUERDO  A LA ESPECIFICACIÓN  PARA  PERFILES LIGEROS DOBLADOS
EN FRÍO Y PARA PERFILES TUBULARES   RECTANGULARES  SE EMPLEARÁN   ELECTRODOS  DE  LA  SERIE E-60  Y  E-70  DE ACUERDO
CON LA ESPECIFICACIÓN ASTM-A233   ASTM-A251.

LAS TUERCAS  Y CABEZAS  DE TORNILLOS  A UTILIZAR  SERÁN HEXAGONALES PESADAS. TODAS LAS PARTES ATORNILLADAS
LLEVARÁN  RONDANAS   POR AMBOS   EXTREMOS.  EL CORTE  SE HARÁ  CON CORTADORA     DE   DISCO O  SOPLETE    EN   DONDE
LAS   SUPERFICIES    A  CORTAR DEBERÁN    SER ESMERILADAS  PARA  EVITAR  REBABAS,  PROTUBERANCIAS  O GRIETAS  DE 5  MM  DE
PROFUNDIDAD COMO  MÁXIMO.
LAS  SUPERFICIES   POR  SOLDAR   DEBEN ESTAR LIBRES DE  ESCORIA, COSTRA HERRUMBE, GRASAS,  PINTURA,   REBABAS Y
CUALQUIER   OTRA PARTÍCULA.   SE SOLDARÁ   PREFERENTEMENTE   EN POSICIÓN  HORIZONTAL   Y POR ARRIBA,   DEBERÁ  FORMAR
PARTE  HOMOGÉNEA   Y SÓLIDA  CON LOS MATERIALES  UNIDOS  Y NO DEBERÁ PRESENTAR PICADURAS O ESCORIA. EN LAS
SOLDADURAS  EN QUE SE REQUIERAN  VARIOS  PASOS DEL ELECTRODO  PARA DAR  EL ESPESOR TOTAL,  SE DEBERÁ  QUITAR   LA
ESCORIA  DESPUÉS  DE  CADA PASO;  EL SIGUIENTE   PASO SE HARÁ  HASTA  QUE EL ANTERIOR  TENGA UNA TEMPERATURA
ADMISIBLE  AL TACTO DE LA MANO.
CIMBRADOS

· LA FIJACIÓN DE LAS CIMBRAS AL SUELO SE HARÁ MEDIANTE PASADORES DE ANCLAJE QUE IMPIDAN CUALQUIER
DESPLAZAMIENTO VERTICAL U HORIZONTAL, DEBIENDO ESTAR SEPARADOS COMO MÁXIMO UN METRO (1M), Y EXISTIENDO AL
MENOS UNO (1) EN CADA EXTREMO DE LOS ENCOFRADOS O EN LA UNIÓN DE AQUELLOS.

· SE DEBERÁ DE DISPONER DE UN NÚMERO SUFICIENTE DE CIMBRA PARA TENER COLOCADA, EN TODO MOMENTO DE LA OBRA,
UNA LONGITUD POR UTILIZAR IGUAL O MAYOR QUE LA REQUERIDA PARA TRES (3) HORAS DE TRABAJO, MÁS LA CANTIDAD
NECESARIA PARA PERMITIR QUE EL DESENCOFRADO DEL CONCRETO QUE SE HAGA A LAS DIECISÉIS (16) HORAS DE SU
COLOCACIÓN.

· TODOS LOS MATERIALES UTILIZADOS EN ESTA ACTIVIDAD, DEBERÁN SER DISPUESTOS DE UN LUGAR SEGURO, DE MANERA QUE
LOS CLAVOS, FIERROS RETORCIDOS, U OTROS NO SIGNIFIQUEN PELIGRO ALGUNO PARA LAS PERSONAS QUE TRANSITAN POR
EL LUGAR. DE OTRO LADO, TODO EL PERSONAL DEBERÁ TENER NECESARIAMENTE, GUANTES, BOTAS Y CASCO PROTECTOR, A
FIN DE EVITAR POSIBLES DESPRENDIMIENTOS Y LESIONES.

EQUIPO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CONCRETO

· ESTARÁ INTEGRADO POR UNA REVOLVEDORA QUE VACIARÁ EL CONCRETO FRESCO

· LOS VIBRADORES SUPERFICIALES DEBERÁN TENER UNA FRECUENCIA NO INFERIOR A TRES MIL QUINIENTOS (3 500) CICLOS POR
MINUTO Y LOS DE INMERSIÓN DE CINCO MIL (5 000) CICLOS POR MINUTO. LA AMPLITUD DE LA VIBRACIÓN DEBE SER
SUFICIENTE PARA SER VISIBLE EN LA SUPERFICIE DEL CONCRETO Y GENERAR UNA ONDA A TRESCIENTOS MILÍMETROS (300 MM.)
DEL VIBRADOR.

PROCESO DE CURADO

· LAS COLUMNAS SE SATURARÁN DE AGUA DURANTE 8 DÍAS, ESTO SE REALIZARÁ POR LAS MAÑANAS Y POR LAS TARDES CON EL
OBJETO DE CURAR EL CONCRETO.

PREVIO A LA ENTREGA RECEPCIÓN SE REALIZARÁ LIMPIEZA DE LA OBRA.
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SUMINISTRO Y COLOCACION  DE DIAGONALES (c) A BASE DE PTR
DE  2" CAL.14 Y MONTANTES (c) A BASE DE PTR DE  2" CAL.14  DE
ACERO A-36 F'Y= 2530 KG/CM2 SEGÚN PROYECTO, EN
ARMADURAS A1, A2, A3; SEGÚN DISEÑO; INCLUYE: MATERIALES,
ACARREOS, CORTES, TRAZO, HABILITADO, SOLDADURA,
APLICACIÓN DE PRIMER ANTICORROSIVO, PINTURA ESMALTE A 2
MANOS, MONTAJE, MANO DE OBRA, EQUIPO, HERRAMIENTA Y
LIMPIEZA P.U.O.T. DE ACUERDO A LA NORMA
SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.

SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y MONTAJE DE LARGUEROS DE
ACERO A BASE DE CANAL MONTEN LONGITUDINAL L1 DE 6” DE
SECCIÓN, CAL.14 Y 6 MTS. DE LONGITUD, DE ACERO A-36 F'Y=
2530 KG/CM2; INCLUYE: MATERIALES, ACARREOS, CORTES,
TRAZO, HABILITADO, SOLDADURA, TRASLAPES, MANIOBRAS,
DESPERDICIOS, APLICACIÓN DE PRIMER ANTICORROSIVO,
PINTURA ESMALTE A 2 MANOS, MANO DE OBRA, EQUIPO
HERRAMIENTA Y LIMPIEZA P.U.O.T. DE ACUERDO A LA NORMA
SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.

SUMINISTRO Y COLOCACION DE PTR DE 2 1/2" X 1/4" EN MARCO
INTERIOR  DE BASTIDOR DE ACERO A-36 F'Y= 2530 KG/CM2; SOLO
EN EJES A Y G PARA INSTALACIÓN DE TAPAS, SEGÚN DISEÑO,
INCLUYE: MATERIALES, ACARREOS, CORTES, TRAZO, HABILITADO,
SOLDADURA, APLICACIÓN DE PRIMER ANTICORROSIVO, PINTURA
ESMALTE A 2 MANOS, MONTAJE, MANO DE OBRA A UNA ALTURA
DE 9.50 MTS, EQUIPO HERRAMIENTA Y LIMPIEZA P.U.O.T. DE
ACUERDO A LA NORMA SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.

SUMINISTRO YCOLOCACIÓN A BASE DE PTR 2" CAL 11 (1/8") DE
ACERO A-36 F'Y= 2530 KG/CM2; EN DIVISIONES INTERIORES, EN
BASTIDOR SOLO EN EJES A Y G PARA INSTALACIÓN DE TAPAS,
SEGÚN DISEÑO, INCLUYE: MATERIALES, ACARREOS, CORTES,
TRAZO, HABILITADO, SOLDADURA, APLICACIÓN DE PRIMER
ANTICORROSIVO, PINTURA ESMALTE A 2 MANOS, MONTAJE,
MANO DE OBRA A UNA ALTURA DE 9.50 MTS, EQUIPO,
HERRAMIENTA Y LIMPIEZA P.U.O.T. DE ACUERDO A LA NORMA
SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.

SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE CLIP DE DOBLE ANGULO DE
ACERO A-36 F'Y= 2530 KG/CM2, DE 4"X4"X1/4" DE ESPESOR,
SUJETA CON 4 TORNILLOS DE GRADO A-325 DE 3/8"X 2" PARA
UNIR LOS LARGUEROS L2 EN CAJA, INCLUYE: MATERIALES,
ACARREOS, CORTES, TRAZO, HABILITADO, SOLDADURA,
APLICACIÓN DE PRIMER ANTICORROSIVO, MONTAJE, MANO DE
OBRA, EQUIPO, HERRAMIENTA Y LIMPIEZA P.U.O.T. DE ACUERDO
A LA NORMA SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.

SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE LIGA POLIN CF (CONTRA
FLAMBEO) A BASE DE TENSOR DE VARILLA LISA DE 1/2" X 1.10 MT,
DE ACERO A-36 F'Y= 2530 KG/CM2, INCLUYE: CUERDAS,
TUERCAS, EQUIPO DE INSTALACIÓN, EQUIPO DE PROTECCIÓN,
MANO DE OBRA, HERRAMIENTA, EQUIPO Y LIMPIEZA P.U.O.T. DE
ACUERDO A LA NORMA SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.

SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE LÁMINA ACANALADA
GALVANIZADA ZINTRO ALUM CAL. 26, R 101 DE 1.22 X 4.27  MTS.
POR PIEZA. A UNA ALTURA PROMEDIO DE 8 MTS. INCLUYE:
CIMBRA DE CONTACTO Y OBRA FALSA, PIJA GALVANIZADA DE 1
½” X ¼” CON PUNTA DE BROCA Y ARANDELA DE 1".
APROXIMADAMENTE 6 PIJAS POR M2, EQUIPO DE INSTALACIÓN,
EQUIPO DE PROTECCIÓN, MANO DE OBRA, HERRAMIENTA,
EQUIPO Y LIMPIEZA P.U.O.T. DE ACUERDO A LA NORMA
SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.

SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE CABALLETE DE LÁMINA LISA
GALVANIZADA CAL. 26, CON UN DESARROLLO DE 0.80 M DE
ANCHO, INCLUYE: CIMBRA DE CONTACTO Y OBRA FALSA, PIJA
GALVANIZADA DE DE 1 ½” X ¼” CON PUNTA DE BROCA Y
ARANDELA DE 1". APROX. 6 PIJAS POR M2, EQUIPO DE
INSTALACIÓN, EQUIPO DE PROTECCIÓN, MANO DE OBRA,
HERRAMIENTA, EQUIPO Y LIMPIEZA P.U.O.T. DE ACUERDO A LA
NORMA SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.

SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE CANALÓN DE LÁMINA LISA
GALVANIZADA CAL. 20, CON UN DESARROLLO DE 1.00 M, CON
SOPORTES DE PTR DE 1 1/2"X 1/8", SEPARADORES DE SOLERA DE
1/4"X 2" INCLUYE: MATERIALES, ACARREOS, CORTES,
SOLDADURA, MANO DE OBRA, EQUIPO, HERRAMIENTA Y
LIMPIEZA P.U.O.T. DE ACUERDO A LA NORMA
SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.

SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE TAPAS CABECERAS DE LÁMINA
ACANALADA GALVANIZADA ZINTRO ALUM CAL. 26 DE
(1.22X3.05) MTS., INCLUYE: CIMBRA DE CONTACTO Y OBRA
FALSA, PIJA GALVANIZADA DE 1/4" X 1" CON PUNTA DE BROCA Y
ARANDELA DE 1". APROX. 6 PIJAS POR M2, EQUIPO DE
INSTALACIÓN, EQUIPO DE PROTECCIÓN, MANO DE OBRA,
HERRAMIENTA, EQUIPO Y LIMPIEZA P.U.O.T. DE ACUERDO A LA
NORMA SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.

SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE TENSOR T1 DE VARILLA LISA DE
5/8", DE ACERO A-36 F'Y= 2530 KG/CM2, INCLUYE: CUERDAS,
TUERCAS, RONDANAS, EQUIPO DE INSTALACIÓN, EQUIPO DE
PROTECCIÓN, MANO DE OBRA, HERRAMIENTA, EQUIPO Y
LIMPIEZA P.U.O.T. DE ACUERDO A LA NORMA
SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.

VOLUMENES DE OBRA
CONCEPTO UNIDADCANTIDAD

VOLUMENES DE OBRA
CONCEPTO UNIDADCANTIDAD

ESTRUCTURA

ACERO PARA REFUERZO EN ESTRUCTURA CON VARILLA # 3
F'Y=4200KG/CM2 INCLUYE: SUMINISTRO, HABILITADO, ARMADO,
HERRAMIENTAS, MANO DE OBRA Y LIMPIEZA P.U.O.T. DE
ACUERDO A LA NORMA SCT-N-CTR-CAR-1-02-004-02.

ACERO PARA REFUERZO EN ESTRUCTURA CON VARILLA # 5
F'Y=4200KG/CM2 INCLUYE: SUMINISTRO, HABILITADO, ARMADO,
HERRAMIENTAS,  MANO DE OBRA Y LIMPIEZA P.U.O.T. DE
ACUERDO A LA NORMA SCT-N-CTR-CAR-1-02-004-02

SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE ANCLAS DE VARILLA LISA TIPO
"L" DE 1/2" DE DIAMETRO, CON UN DESARROLLO DE 1.11 MTS DE
LONGITUD, MISMAS QUE ESTARÁN AHOGADAS EN EL CONCRETO
INCLUYE: TRAZO, MATERIALES, CORTES, ROSCAS, TUERCAS,
RONDANAS, PLANTILLAS, EQUIPO DE CORTE, FIJACIÓN, MANO
DE OBRA, EQUIPO Y HERRAMIENTA P.U.O.T. DE ACUERDO A LA
NORMA SCT-N-CTR-CAR-1-02-004-02.

CONCRETO F´C=250KG/CM2 EN ESTRUCTURA CON UN
REVENIMIENTO DE 10+-2CM T.M.A. 3/4" HECHO EN OBRA;
INCLUYE: ELABORACIÓN DE CONCRETO, COLADO, VIBRADO,
CURADO EQUIPO HERRAMIENTA, CIMBRA, DECIMBRA,
MATERIALES, MANO DE OBRA P.U.O.T. DE ACUERDO A LA
NORMA SCT-N-CTR-CAR-1-02-005-04

SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE PLACA BASE DE ACERO  DE 40
CM DE DIAMETRO DE 1/2" DE ESPESOR A-36 F'Y= 2,530 KG/CM2,
EN UN EXTREMO DE LA ARMADURA TRANSVERSAL SE
PERFORARAN CON 6 AGUJEROS ESTANDAR , COMO SE MUESTRA
EN EL DETALLE DE PROYECTO, INCLUYE: TUERCAS Y RONDANAS,
TRAZO, MATERIALES, CORTES, EQUIPO DE CORTE, FIJACIÓN,
MANO DE OBRA, EQUIPO Y HERRAMIENTA P.U.O.T. DE ACUERDO
A LA NORMA SCT-N-CTR-CAR-1-02-004-02, ADEMAS DEL
SUMINISTRO Y COLOCACIÓN DE GROUT NO METÁLICO PARA
NIVELAR CORONA DE COLUMNA CON UN GROSOR MÁXIMO DE
5 CMS.INC. TRAZO, MATERIALES, CORTES, MANO DE OBRA,
EQUIPO, HERRAMIENTA Y LIMPIEZA P.U.O.T. SEGÚN NORMA CRD
C-621 y ASTM C-1107

SUMINISTRO Y COLOCACION DE ÁNGULOS ESPALDA-ESPALDA
DE 2 1/2"X 1/4" (a) EN CUERDAS SUPERIOR, ÁNGULOS
ESPALDA-ESPALDA DE 2 1/2"X 1/4" (b)  EN CUERDA INFERIOR, EN
ARMADURA METÁLICA TRANSVERSAL A1, A2, A3,ACERO A-36
F'Y= 2530 KG/CM2 SEGÚN PROYECTO.  INCLUYE: MATERIALES,
ACARREOS, CORTES, TRAZO, HABILITADO, SOLDADURA,
APLICACIÓN DE PRIMER ANTICORROSIVO, PINTURA ESMALTE A 2
MANOS, MONTAJE, MANO DE OBRA A UNA ALTURA DE 9.50 MTS,
EQUIPO, HERRAMIENTA Y LIMPIEZA P.U.O.T. DE ACUERDO A LA
NORMA SCT-N-CTR-CAR-1-02-005/01.
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P.T.R. DE 2 1/2 "
X 1/4 "

P.T.R. DE 2 1/2 "
X 1/8 "

P.T.R. DE 2 1/2 "
X 1/8 "

P.T.R. DE 2 1/2 "
X 1/8 "

P.T.R. DE 2 1/2 "
X 1/8 "

P.T.R. DE 2 1/2 "
X 1/8 "

P.T.R. DE 2 1/2 "
X 1/8 "

DETALLE BASTIDOR
ESCALA: ------------------------  1:50

1.
32

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA DE 2
1/2"X 14
CUERDA SUPERIOR

0.
60

MONTANTE DE
PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA DE 2
1/2"X 14
CUERDA SUPERIOR

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA DE
2 1/2"X 14
CUERDA INFERIOR

DIAGONAL DE
PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

CONTRAVIENTOS VER
DETALLE

2 MONTANTE DE
PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

MONTANTE DE
PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA
DE 2 1/2"X 14
CUERDA SUPERIOR

ISOMETRICO
ARMADURA TRANSVERSAL (A1)

ESCALA: ------------------------  1:20

DIAGONAL DE PTR
DE 2" X 2.80 MM
CAL. 12

COLUMNA DE
CONCRETO ARMADO
40 CMS DE DIAMETRO

DOBLE MONTANTE
DE PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA
DE 2 1/2"X 14
CUERDA INFERIOR

GROUT NO
METÁLICO DE 5 CM
MAX.

PLACA DE
ACERO 40 CM
Ø X 1/2"

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA
DE 2 1/2"X 14
CUERDA SUPERIOR

3 CARTABON DE 4"
X8" X 1/4 " DE
ESPESOR

DIAGONAL DE PTR
DE 2" X 2.80 MM
CAL. 12

MONTANTE DE
PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

COLUMNA DE
CONCRETO ARMADO
40 CMS DE DIAMETRO

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA
DE 2 1/2"X 14
CUERDA INFERIOR

DOBLE MONTANTE
DE PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

GROUT NO METÁLICO
DE 5 CM MAX.

PLACA DE
ACERO 40 CM
Ø X 1/2"

ISOMETRICO
ARMADURA TRANSVERSAL (A1)

UNION CON COLUMNA
ESCALA: ------------------------  1:20

A A

ARMADURA A1

ARMADURA A1
ISOMETRICO

ARMADURA LONGITUDINAL (A1)
UNION CON COLUMNA

ESCALA: ------------------------  1:20

DIAGONAL DE
PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

ARMADURA
LONGITUDINAL (A2)

ESCALA: -----------------------  1:20

LARGUERO CANAL
MONTEN 6" MT14

VER DETALLE 3
CARTABOM

DETALLE
ARMADURA TRANSVERSAL

ESCALA: ------------------------  1:20

0.
80

0.
20

0.
06 0.

11

TUERCA HEXAGONAL
AR 1/2 " ROLDANA
PLANA

FESTER GROUT
METÁLICO DE 5 CM
MAX.

FESTER GROUT
METÁLICO DE 5 CM
MAX.

TUERCA DE
NIVELACIÓN

PLACA SUPERIOR DE
ACERO A-36 CIRCULAR
DE 40 CM DE
DIAMETRO POR 1/2 "
DE ESPESOR

DIAGONAL DE PTR
DE 2" X 2.80 MM
CAL. 12

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA
DE 2 1/2"X 14
CUERDA SUPERIOR

MONTANTE DE
PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA
DE 2 1/2"X 14
CUERDA INFERIOR

PROYECCIÓN
ARMADURA A1

DETALLE
ARMADURA LONGITUDINAL

ESCALA: ------------------------  1:20

CANALETA LAMINA
LISA CA. 20

P.T.R. DE 1.5 "
X 1/8 "

LAMINA
GALVANIZADA
ACANALADA ZINTRO
ALUM CAL. 26 R-101

DIAGONAL DE PTR
DE 2" X 2.80 MM
CAL. 12

TUERCA HEXAGONAL
AR 1/2 " ROLDANA
PLANA

FESTER GROUT
METÁLICO DE 5 CM
MAX.

PLACA SUPERIOR DE
ACERO A-36 CIRCULAR
DE 40 CM DE
DIAMETRO POR 1/2 "
DE ESPESOR

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA
DE 2 1/2"X 14
CUERDA SUPERIOR

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA
DE 2 1/2"X 14
CUERDA INFERIOR

BAJADA DE AGUA
PLUVIAL TUBO PVC
DE 4"

MONTANTE DE
PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

LARGUERO CANAL
MONTEN 6" MT14

VER DETALLE 1

SOLERA

VER DETALLE 2
CARTABON

PLACA SUPERIOR DE
ACERO A-36
CIRCULAR DE   40
CMS DE DIAMETRO
POR 1/2" DE ESPESOR

ANCLAS DE 1/2"
DOBLADAS EN FRIO

DETALLE DE ANCLAS
ESCALA: -----------------------  1:10

0.
80

0
0.

11
0

0.
80

0

ANCLAS DE 1/2"
DOBLADAS EN FRIO

TUERCAS DE
NIVELACION

0.
20

0

0.
20

0

DETALLE DE ANCLAS
ESCALA: -----------------------  1:10

TUERCA
HEXAGONAL AR
1/2" ROLDANA
PLANA

GROUT NO METÁLICO
DE 5 CM MAX.

0.
05

0

0.
11

0

0.
91

0

3 CARTABON DE 4"
X8" X 1/4 " DE
ESPESOR

0.
09 0.25

0.25

0.
03

DETALLE 2 DE CARTABON
ESCALA: -----------------------  1:10

CARTABON DE
PLACA DE 1/4 "

ARMADURA
TRANSVERSAL A2

DETALLE 3 DE CARTABON
ESCALA: -----------------------  1:10

2 MONTANTE DE
PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

PLACA SUPERIOR DE
ACERO A-36 CIRCULAR
DE 40 CM DE
DIAMETRO POR 1/2 "
DE ESPESOR

MONTANTE DE
PTR DE 2" X 2.80
MM CAL. 12

LARGUERO CANAL
MONTEN 6" MT14

LÁMINA GALVANIZADA

ACANALADA CAL. 26

ZINTRO ALUM. R-101

CABALLETE DE LÁMINA

GALVANIZADA LISA CAL. 26

ZINTRO ALUM.

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA
DE 2 1/2"X 1/4"
CUERDA INFERIOR

DETALLE CUMBRERA
ESCALA: -----------------------  1:20

PLACA DE ACERO
DE 1/4"

0.40 0.40

PLACA DE ACERO
DE 1/4" 0.10

0.20

LARGUERO CANAL
MONTEN 6" MT14

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA
DE 2 1/2"X 14
CUERDA INFERIOR

DETALLE CUMBRERA
ESCALA: -----------------------  1:20

2

Cuerda Inferior

CL

LARGUERO
CANAL
MONTEN 6"
MT14

DETALLE 1 LARGUEROS (L1)
ESCALA: ------------------------  1:10

LÁMINA

GALVANIZADA

ACANALADA CAL. 26

ZINTRO ALUM.

TORTILLOS
DE 3/8" X 2"

2 ANGULOS ESPALDA-ESPALDA

DE 2 1/2"X 1/4"

CUERDA INFERIOR

CLIP DE 1 ANGULO
DE 4"X4"X1/4"

0.050

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA DE 2
1/2"X 1/4"
CUERDA SUPERIOR

MONTANTE DE
PTR DE 2" X 2.80

MM CAL 12

LARGUERO
CANAL MONTEN
6" MT14

TORTILLOS
DE 3/8"

CLIP DE 1 ANGULO
DE 28 CMX4"X1/4"

0.030
0.070

0.035

0.010
0.030

0.070

0.035

DETALLE 1 UNION DE DOS
LARGUEROS (L1)

CORTE K-K'
ESCALA: ------------------------  1:10

LARGUERO
CANAL
MONTEN 6"
MT14

DETALLE LIGA POLIN EN
TECHO (Cf)

ESCALA: ------------------------  1:10

LÁMINA

GALVANIZADA

ACANALADA CAL. 26

ZINTRO ALUM

REDONDO DE
1/2 " LIGA -
POLIN

2 ANGULOS ESPALDA-ESPALDA

DE 2 1/2"X1/4"

CUERDA INFERIOR

0.075

LARGUERO
CANAL
MONTEN 6"
MT14

0.075

REDONDO DE 1/2"
TUERCA HEXAGONAL

Y ROLDANA PLANA

DETALLE LIGA POLIN EN
TECHO CORTE L-L'

ESCALA: ------------------------  1:10

L

L'

CANALETA DE LAMINA
CAL. 20

LARGUERO  DE
MONTEN 6MT14

SEPARADOR A BASE DE
SOLERA DE 1/4" X 2"

SOPORTE PARA
CANALETA PTR DE 1
1/2" X 1/8"

TUBO PVC DE 4"

0.
30

0.30 0.
30

0.10
LAMINA DE CUBIERTA

LAMINA DE CANALETA

0.0500.3000.050

60°

PLACA DE ACERO

40 CM Ø X 1/2"

DETALLE DE PLACA BASE
APOYO FIJO

ESCALA: -----------------------  1:10

0.400

Agujero standar
de 9/16"

9
16"

TUERCA AR 1/2"

0.051

K

K'

0.
07

6

DETALLE CANALETA
ESCALA: ------------------------  1:10

1.10

0.05

0.05

.15

ANGULO DE

2 " X 1/4" TENSOR A BASE

DE REDONDO

SOLIDO LISO DE

5/8"

ANGULO DE

2 " X 1/4"

DETALLE TENSORES
ESCALA: ------------------------  1:10

2 ANGULOS
ESPALDA-ESPALDA DE 2
1/2"X 1/4"
CUERDA SUPERIOR

MONTANTE DE
PTR DE 2" X 2.80

MM CAL 12

LARGUERO
CANAL MONTEN
6" MT14

TORTILLOS
DE 3/8"

CLIP DE 1 ANGULO
DE 4"X4"X1/4"

0.030 0.040

DETALLE 4 UNION DE
LARGUEROS (L1)

CORTE K-K'
ESCALA: ------------------------  1:10

0.100

0.280

0.030

1.07

DETALLE LAMINA R-101
ESCALA: -----------------------  1:10

1.01

ANCHO TOTAL

ANCHO UTIL

LARGUERO
CANAL
MONTEN 6"
MT14

DETALLE LIGA POLIN EN
TECHO (Cf1)

ESCALA: ------------------------  1:10

LÁMINA

GALVANIZADA

ACANALADA CAL. 26

ZINTRO ALUM

REDONDO DE
1/2 " LIGA -
POLIN

2 ANGULOS ESPALDA-ESPALDA

DE 2 1/2"X1/4"

CUERDA INFERIOR

0.075

L

L'

0.80

ESCALA:
LA INDICADA

ACOTACIÓN:
METROS

FECHA:

PLANTA ESTRUCTURAL Y DETALLES
ARMADURAS Y ESPECIFICACIONES

PLANO:
8 DE 10

CROQUIS DE MACROLOCALIZACION

CROQUIS DE MICROLOCALIZACION

RESPONSABLE TECNICO:

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE
SAN JUAN BAUTISTA GUELACHE

C. EMILIANO HERNÁNDEZ PEREZ
PRESIDENTE CONSEJERO

C. MARCELINO RAMOS RIVERA
    SINDICO CONSEJERO

C. HILARIO LUNA MENDOZA
    SECRETARIO CONSEJERO

PALACIO MUNICIPAL SAN JUAN
BAUTISTA GUELACHE

PARQUE

TEMPLO SAN JUAN BAUTISTA
GUELACHE

A
C

C
ESO

ACCESOS

CALLE J.P. GARCÍA

CALLE INDEPENDENCIA

BENITO JUAREZ
BENITO JUAREZ

CALLE 5 DE MAYO

CALLE 5 DE MAYO

CA
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E 
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N
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RA
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N
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H
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G

O

CALLE 16 DE SEPTIEM
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JARDÍN DE NIÑOS

CAPILLA

SIMBOLOGIA

NORTE

A
C

C
ESO

VIENE DE
CARRETERA
FEDERAL 175

SAN JUAN BAUTISTA GUELACHE, ETLA, OAX.

CALCULISTA

ING. CANDIDO MENDOZA CABALLERO
CED. PROF. 5531097
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ARQ. ANDRES FERNANDO TAPIA SOLIS
CED. PROF. 1027732

JUNIO  2021

 ARQ ANDRES FERNANDO TAPIA SOLIS
 DRO. A-1697-A

OBRA:
“CONSTRUCCIÓN DE TECHADO EN EL AREA DE IMPARTICION
DE EDUCACION FISICA DE LA ESCUELA TELESECUNDARIA
CLAVE: 20DTV0105D, DE SAN JUAN BAUTISTA GUELACHE,

SAN JUAN BAUTISTA GUELACHE, ETLA, OAXACA”
LOCALIDAD:   SAN JUAN BAUTISTA GUELACHE
MUNICIPIO:   SAN JUAN BAUTISTA GUELACHE
DISTRITO:     ETLA
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